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 Tisztelt Képviselő-testület! 

Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének 121/2023. (XI.16.) 

NORMATÍV határozata alapján a márciusi soros ülés napirendje az Intézmény 2023. évben 

végzett munkájáról szóló beszámoló tárgyalása.   

Zsolnainé Cserni Andrea intézményvezető asszony elkészítette az Intézmény 

tevékenységét bemutató beszámolót /LMIGSZ/18-1/2024./. 

A beszámoló első felében a humán erőforrás jellemzői, változásai, a második felében pedig a 

2023. évben ellátott feladatok kerültek részletesen bemutatásra.  

Az Intézmény által ellátott feladatok egyik jelentős változása a 2022. októberében bevezetésre 

került MealPlanner étkeztetési program, amely lehetővé teszi a naprakész étkeztetés igénylést 

és lemondást, a normatíva igénylést és a SimplePay rendszerrel az étkeztetés térítési díjainak 

bankkártyával történő kiegyenlítését is. A program fontos eleme továbbá, hogy a szülők 

számára is visszakövethető, hogy gyermeke igénybe vette-e az adott napi étkezést. Az elmúlt 

év pozitív tapasztalatokat hozott.    

Az intézmény célul tűzte ki a személyi állomány fiatalítását, a nyugdíjazásokat követő új 

kollégák felvétele során, továbbá az intézményhez rendelt feladatellátás hatékonyságának 

javítását. 

A beszámoló bemutatja a közétkeztetéssel és a szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatos 

feladat-ellátást, a sportcsarnok és a kistornaterem üzemeltetésének feladat-ellátását továbbá a 

beruházások, felújítások lebonyolításának számadatait is.  

Kérem T. Képviselő-társaimat a beszámoló áttekintésére melyhez kapcsolódóan az alábbi 

határozat-tervezetet terjesztem T. Képviselő-testület elé: 
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Határozat 

 

Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Lajosmizse Város 

Önkormányzata Intézményeinek Gazdasági Szervezete - előterjesztés melléklete szerinti - 

beszámolóját elfogadja.  

 

Felelős: Képviselő-testület 

Határidő: 2024. március 14. 

 

 

Lajosmizse, 2024. február 28. 

 

                  Basky András sk. 

   polgármester 
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